









РОДНАЯ ЗЕМЛЯ

Каменное одиночество

Дорога, ведущая в верховья, расположенные с левой стороны села Нижних Чегем, доступна лишь трактором...

Целью нашего путешествия был огромный (с двухэтажным домом) каменный великан, чьм-то смахивающий на огромное доисторическое животное...

Мы решили забраться на верш великана, но оказалось, что это не так просто сделать: грани камня практически отвесны...

Пришлось использовать альпинистскую веревку. Подогнали «Патриот» к камню,

выступит эти озерца, их обитателям придется погибнуть. Так и стоит на поляне — палящим солнцем, обдуваемым ветрами, омываемым дождями...

С нашим «бегемотом» (такое сравнение видится наиболее уместным) подобную процедуру проделать просто невозможно...

ВЫСТАВКА

Две капельки росы, три капли света

Фонд культуры КБР предоставил свои залы для традиционной выставки работ женщин-художниц «Радуга весны-2012».

Включить в программу выставку «Две капельки росы, три капли света» и помыслить, что вот здесь ничей».

Представленные работы, созданные руками близких и отдаленных от акцентированного романтизма, хотя в них немало очень женских цветовых решений...

На эту юмору ты пейзажи, жанровые картинки в разных стилях составили цельную картину. В живописи и скульптуре, в графике и фотографии, в декоративно-прикладном искусстве...



водоворот чувств, цвета, радости и надежды; Сяира Акизова: «Думаю, что художник... способен в прозе жизни увидеть чудо».

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

Плохо поддаются воспитанию и сами родители

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации городского округа Баксан...

Нами рассмотрено 27 обращений граждан, касающихся защиты прав и законных интересов детей. Активно работает «горячая линия» телефона доверия.

— Галина Васильевна, многие в Баксане так называют своих детей, где есть несовершеннолетние? — На профилактическом учете состоит 53 таких семьи, в них проживают более 140 детей...

— Какие меры принимаются к нерадивым родителям? — В прошлом году районным судом было снято с родителей штрафов в отношении трех несовершеннолетних. Родители, которые не занимаются воспитанием своих детей, привлекаются к административной ответственности.

— Расскажите о проводимой вашей комиссией работе. — В течение прошлого года проведено тринадцать заседаний комиссии, вынесено 62 постановления, ведется контроль их выполнения.

ПАМЯТЬ

НА ВЕСНУ ДОБРА

Мой племянник Ахмат Горгваев родился в Южной Киргизии в 1954 году. Там, на угольных шахтах трудился высланный Сталиным племянник Кадур Клычбаев...

Отцу Ахмата, а моему старшему брату Амурбино, было уже сорок семь лет. Мис с сестрой Шарриной, зная о рождении племянника, сумели навстречу к младенцу...

Да, это было время уже частного бизнеса. Ахмат, живя в Яникое, обеспечивал своих рабочих постоянной зарплатой и питанием. У него был специальный фонд для нуждающихся одиночек...

НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального Округа

СТРЕЛЯЛИ В ДИРЕКТОРА МЕДИЦИНШКОЛА Республика Дагестан. Застрелен директор ИТФ берберского медициншкольного колледжа.

Около 23.00 в г. Избербаше трое неизвестных преступников, угрожая оружием, заставили автомобиль ИАЗ-2109 местного жителя и сарказис. После этого они подыкали гастроном «Южный» и расстреляли директора местного медициншкольного колледжа М. Турмураева, который скончался на месте.

В ШКОЛУ СОБИРАЙТЕСЬ! Республика Ингушетия. Проект по созданию школы альпинизма планируется реализовать в Ингушетии. Об этом сообщил председатель правительственной республиканской комиссии на строительстве командой, совершившей восхождение на Анкажуа. Альпинисты подняли государственные флаги России и Ингушетии на вершине Анкажуа 23 февраля. Экспедиция состоялась в рамках программы «Ингушетики на высоте», дала в планах спортсменов — покорение Эвереста.

ГОТОВАЯ ТРАТИТЬ НА ОТДЫХ Карачаевская Черкессия. Около 30 км. рублей граждане могут направить в республике на летний отдых детей — такую цифру озвучили на заседании рабочей группы по реализации детских оздоровительных оздоровительных учреждений республики.

Процесс пошел Северная Осетия-Алания. В Верховном суде республики начался процесс по уголовному делу в отношении Сулеймана Хашагулаева, который был обвинен в участии в преступной группе, организованной в Грузии на Центральной улице Владикавказа.

Восстановить чувства, цвета, радости и надежды; Сяира Акизова: «Думаю, что художник... способен в прозе жизни увидеть чудо». Двадцать художниц, двадцать почерков и настроений, и вся их жизнь, по словам ответственной. Союз художников КБР Тенгидий Темираканов, любящих участвовать в замечательном событии в их жизни — экспозиции «Радуга весны-2012».

РЕЗОНАНС

Путь по указателям

В региональном отделении существует практика выезда к одиночным людям с ограниченными физическими возможностями по месту проживания. Специалисты решают непосредственно на дому, в том числе прием заявлений инвалидов.

В случае, если инвалид не может самостоятельно посетить региональное отделение фонда, во вопросы решает его представитель, но только при наличии документов. В противном случае требуется дополнительное полномочие. Таким документом является доверенность. Это регламентируется приказом Минздравсоцразвития РФ от 14.09.11 №1041 «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой по труду и занятости Российской Федерации государственной услуги...

Региональное отделение работает в открытом режиме 5 дней в неделю с 9.00 до 18.00. Любая жалоба может быть рассмотрена в течение 30 дней с момента обращения с ее работой. Коллективно постоянно проводится работа по улучшению качества обслуживания граждан. Для них административное здание оснащено лифтом, пандусом и пандуском.

Административное здание фонда функционирует с марта 2008 года по улице И. Армазд, 5, о чем хорошо известно общественности. В здании работает городской совет ветеранов «Всероссийское общество инвалидов», «Кабардино-Балкарский республиканский совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил, правоохранительных органов», а также министерства, ведомства и другие общественные организации.

Чеченская Республика. ФХ «Тарек» объявил конкурс на создание лучшего знака футболки для формы для команды. Основные цвета клуба — зеленый, белый, красный. Конкурс стартует 7 марта и продлится в течение месяца. Как сообщает пресс-служба клуба, в конкурсе могут принять участие все неаффилированные с командой игроки. Основными критериями для оценки конкурсов будет являться присутствие факторов: спортивная направленность, клубную принадлежность, узнаваемость и самобытность. Подготовил Максим ДЖЕВ

СПОРТ

Молодежное первенство

Очередной матч между молодежными составами нальчикского «Спартака» и пермского «Амкара» может украсить страницы любого...

Когда свисток не пошел впрок



Светлана Кривошеина

На последней минуте тайма уже сам Суботин, которого никак не смущало то, что матч проходил в воскресенье, изменил цифры на табло.

«На «Спарке» наставника дублеров Заура Кибиева возмела действие. Спустя три минуты после перерыва трехходовка Руслан Болов...

Зимний чемпионат КБР

Одни скажут, другие плачут

За тур до окончания зимнего чемпионата стали известны его победители и призеры: «Школа №31» — чемпион, второе место — «Спартак»...

сразу захватили инициативу и забили два гола. Фрида в себя, «Кенже» перевел игру на половину поля соперника и забил один мяч. Казалось, что вот-вот счет сравняется...

ИТОВАЯ ТАБЛИЦА

Table with 6 columns: Rank, Team Name, W, D, L, Goals For, Goals Against. Lists results for teams like Школа №31, Спартак, Эталон, etc.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

ЗАКОН

16 миллионов рублей зарплаты взыскано через суд

Органы прокуратуры республики осуществляется активная работа по защите в судебном порядке прав охраняемых законом интересов граждан и государства.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Жизнь спас ремень безопасности

6 марта в час 30 минут на 12-м километре федеральной дороги «Урвань-Уштулу» произошло дорожно-транспортное происшествие.

КРИМИНАЛ

Задержан лидер организованной преступной группировки

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Управления уголовного розыска Министерства внутренних дел по КБР в Нальчике задержан местный житель 1985 года рождения, находящийся в федеральном розыске за совершение разбойного нападения в Москве...

Внимание: розыск!

Управлением уголовного розыска МВД по КБР разыскивается без вести пропавший Келимат Исхакович Муртазова, 28.12.1973 года рождения, зарегистрированный по адресу: КБР, Черкиевский район, с. Верхняя Балкария...

Уважаемые жители республики!

Если вы обладаете какой-либо информацией, способствующей установлению местонахождения Келимата Исхаковича Муртазова, просим сообщить по телефону: 49-52-62, 49-51-32, 02 или обратиться в ближайшее отделение полиции.

ДОБРОТА И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Есть в любимой Кабардино-Балкарии высокопрофессиональные медицинские работники. Вынагляднее, чуткое отношение к пациентам — такое же неотъемлемое качество хорошего врача, как и знания, опыт работы. Попадая в беду человек особенно раним, и отношение к нему окружающих напрямую отражается на его самочувствии и лечении.

Все назначения врача выполняются постовые, процедурные медицинские сестры. Очень хочется, чтобы все узнали о процедурной медицинской сестре Людмиле Андермюллер, матери чetyрех детей, которая легко попадает в любые сложные вены. Постовые медсестры Наталья Мартыненко — серьезная, добрая, хорошо выполняющая свою работу, и молоденькая, но уже многоопытная Залина Биттрова чутко и правильно выполняют назначения врачей.

Главный редактор АРЕН БУЛАТОВ

Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (зам. секретаря), И. Богачева, А. Габуева, Б. Бербеков, А. Дышкочев, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-68-88; зам. гл. редактора — 42-20-82; ответственный секретарь — 42-66-14; редактор по выпуску — 42-20-86. ОТДЕЛЫ: полистики, права — 42-75-37; информации, публицистики и письма — 42-66-32; культуры и исторического наследия — 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; экономики — 42-75-70; спорта — 42-68-26; науки и образования — 42-75-37; фотокорреспонденты — 42-75-14.

Уважаемые потребители природного газа!

Филиал ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии предупреждает о проведении мероприятий по отключению абонентов-должников. Согласно Постановлению Правительства РФ № 549 при наличии задолженности за газ поставщик имеет право в одностороннем порядке отключить абонента от газоснабжения. При этом сумма задолженности будет взыскана в судебном порядке с учетом уплаты неустоек (штрафов, пеней), установленных федеральными законами.

Уполномоченный орган исполнительной власти КБР — Государственный комитет по занятости населения — уведомляет работодателей, планирующих привлечение иностранной рабочей силы, о необходимости подачи заявки до 01.05.2012 г. для согласования потребности в иностранных работниках и включения в предложения по объемам квот на 2013 год. Заявки подавать по адресу: ул. Кешкова, 100, каб. 110. Контактный телефон: 8-929-7129667, Ораков Али Аскербиевич.

ОАО «Халвичный завод «Нальчикский» требует менеджера по внешнеэкономической деятельности со знанием английского языка. Оплата труда договорная. Обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. Заводская, 6, т. 77-23-20; 44-20-42.

Общественная палата КБР искренне поздравляет с юбилеем главу палаты ШАДОВА АЗГЕРА Ялыгбердыевича и ЕВЛАЗЖУКОВУ Хадису Алевиевну! Желаем счастья им и их семьям, крепкого здоровья, успехов в работе и в общественной деятельности, долгих лет жизни, мира и благополучия.

Профсоюзы КБР объявляют конкурс среди СМИ

Объединение организаций профсоюзов КБР объявляет о начале проведения конкурса среди средств массовой информации на лучшее освещение деятельности профсоюзных организаций республики. Цель конкурса — создание у граждан позитивной оценки деятельности профсоюзных организаций, своевременное доведение до населения информации о принимаемых мерах по защите работников от недобросовестных работодателей, отстаиванию прав трудовых коллективов профсоюзами.

Утерненный аттестат А №724222 на имя Уповой Евгении Васильевны, выданный МБОУ «СОШ №33» г.о. Нальчик, считать действительным.